cficha de [Jcabalho sobrze:

_CRelagéo entre a inclinagdo da %ecta do tipo y=kx e o sinalde k.~

Exercicio 1
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1.1 Escreve uma equagdo de cada uma das rectas.

1.2

a) Observa as equagdes das rectas a vermelho e a roxo.

Qual o sinal do coeficiente do fermo em X, ou seja, qual o sinal do declive?

b) Observa as equagdes das rectas a laranja e a verde.

Qual o sinal do coeficiente do fermo em X, ou seja, qual o sinal do declive?

¢) Encontras alguma relacdo entre a inclinagdo das rectas e o sinal do coeficiente?
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De um modo geral,

/ =l_(x\

representa geome-
tricamente uma
recta de declive k
que passa pela ori-
gem do referencial
e pelo ponto (1,k)

B e

Declive k>0

y

e

Declive k <0

¥

representa a fungao
f:x. . kx de pro-
porcionalidade di-
recta, cuja cons-
tante de proporcio-
nalidade é k0.

Ceremmos uma pizza familiar
com metade de cebolinkhas, dois
tergos de azeionas, nove quinze
avos de cogumelos, cinco oifavos
de pimertos, um oitaw de
anchowes @ muito queijo em cima
de cinco romos de metade das

cebolinhas ..
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